

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Капустин

Возраст: 77

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.05.2006 06:57:41

формирования заключения врача: 10.05.2006 21:36:59

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/17296/answer/17297>



Заключение врача

Уважаемый Капустин! Вы совершенно правы - Вам необходимо выполнить серьезное обследование, которое включает: общий анализ мочи; посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы (можно ТРУЗИ простаты)), анализ крови на PSA (простатспецифический антиген - маркер на злокачественные процессы в простате). Наличие крови в моче (гематурия) может придавать моче красноватый оттенок - это очень серьезный симптом, встречается при локализации патологического процесса либо в почке, либо в мочеточнике, либо в мочевом пузыре, предстательной железе, либо в уретре. Наиболее частыми причинами гематурии являются: опухоль, камень, травма почки, опухоль мочевого пузыря, предстательной железы и т. д. Вам надо срочно обратиться к урологу по месту жительства для обследования и лечения: общий анализ мочи, секрет простаты, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), при необходимости - цистоскопия (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря), экскреторная урография (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков). В любом случае, не откладывайте эту проблему, а срочно обратитесь к урологу. На нашем сайте размещена База Данных урологов, Вы можете найти уролога в Вашем регионе, который Вас проконсультирует по данному вопросу. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. С уважением!